78. У крупного рогатого скота комолость ( ген «К)» доминирует над рогатостью ( ген «к)», а красная масть ( ген «А)» - над белой ( ген «а)». У шортгорнов гетерозиготные (Аа) животные имеют чалую масть. Какие соотношения генотипов и фенотипов получаются при следующих спариваниях: ааКк×Аакк, АаКК×АаКк, ААКк×аакк? Каковы фенотипы родительских особей?

112. Цепочка аминокислот рибонуклеазы имеет следующее строение: лазин-глутамин-треонин-аланин- аланин- аланин-лизин … Какова последовательность азотистых оснований участка гена, соответствующего этому участку белка?
